

# 关注孤残儿童 香港同胞献爱



□记者 程奇 文/图

“感恩的心/感谢有你/伴我一生/让我有勇气做我自己/感恩的心/感谢命运/花开花落/我一样会珍惜……”17日下午，香港主流梦工场在市儿童福利院为参与家庭寄养的孤残儿童及其家庭，举办了一场别开生面的圣诞节音乐会。香港歌手卫诗应邀出席，为孩子们倾情献唱。

## 1 歌声献“爱”

此次圣诞节音乐会，香港主流梦工场邀请了10多位来自香港、美国的爱心人士参加，歌手卫诗也是其中之一。

刚见到卫诗时，她的神情略显疲惫。但一看到福利院的孩子们，卫诗很快就兴奋了起来，她和香港主流梦工场总干事蔡懿慧女士联合为孩子们献歌。《月亮代表我的心》《您真伟大》《感恩的心》……一首接一首，又唱又跳，忙碌了两个小时，卫诗脸上始终洋溢着温暖的笑容。

尽管这场音乐会的舞美、音响等都很简陋，但即使坐在用几个圆凳摞起来的“高脚凳”上，甚至席地而坐，卫诗都唱得很投入、很用心。演唱《感恩的心》时，卫诗抱着智障儿童党易欢，一边唱歌，一边拉着党易欢的双手摆出各种姿势。(如图)党易欢玩得开心，卫诗也很陶醉。音乐会结束后，卫诗拿着糖果，一一分给孩子们。

河南科技大学车辆与动力工程学院的学生自发捐款帮助他们患病昏迷的同窗——

## 爱，为重症同学托起“冬日暖阳”

□记者 李砾瑾

昨日，在位于西苑路上的河南科技大学内，每个从大学生活动中心走过的人，都会收到一份“奉献一份爱心，挽救一个生命”的倡议书。寒风中，十几名来自该校车辆与动力工程学院的学生手持倡议书，一边散发，一边发动大家为他们突患重症的同学顾文杰捐款。

当他们在学校募捐时，顾文杰正躺在河南科技大学第一附属医院急诊科的重症监护室(以下简称ICU)里。昨日上午，在ICU门口，记者见到了顾文杰的父母——16日从湖南农村赶过来的郑大妹夫妇。

顾文杰的母亲郑大妹眼中满是焦虑。她说，他们赶到洛阳时，孩

## 2 卫诗：孤残儿童需要更多爱

卫诗说，这些洛阳孩子有的残疾，有的身患重病，但他们脸上那种天真的微笑，最让她感动，看着他们狼吞虎咽的样子，自己特别开心。

卫诗告诉记者，用心去感受孩子们的那份真，是最让她快乐

的事情。据悉，明年1月，喜欢孩子的卫诗将去柬埔寨，帮助一群刚刚被解救的被拐卖的孩子。

“希望洛阳的朋友和我一起，给孤残儿童更多关爱，用心感受他们的纯真，陪伴他们快乐成长！”卫诗说。

## 3 关爱孤残儿童，香港同胞八年如一日

“八年了，看着孩子们健康、快乐地成长，我们心中特别有成就感。”香港主流梦工场基金会内部总干事蔡克颖先生说。

2003年，洛阳日报社联手香港主流梦工场、洛阳市儿童福利院，策划了“聚焦孤儿家庭寄养制度改革系列报道”，帮助首批11名孤残儿童进入洛阳家庭寄养。

截至目前，寄养儿童已由最初的11名增加到现在的245名，仅香港主流梦工场就资助了127名孤儿进入家庭寄养。寄养家庭每养育一名孤儿，除学费、医疗费可报销，每月还可获得香港同胞捐赠的350元补助金。

蔡克颖表示，他们会一如既往地陪着这些孩子，共同成长！

## 血站血液存量少 需要大家献爱心

□见习记者 崔晓燕 文 张光华 图

17日，市中心血站首次面向社会公众开放，众多热心市民纷纷前来参观。(如图)检测、制备、分离、储存等流程参观下来，大家表示，感觉很真切，很生动。

在参观血库时，记者看到不少用来储存血液的大冰箱，

通过冰箱透明的玻璃可以看到，里面的血液存量很少。市中心血站党支部书记吕运中介绍，现在这里每天的库存量比以往少了近1/2，处于低库存水平。

据悉，我市今年采血量将达到30.29吨，与去年相比增长速度呈下降态势，还需要广大爱心市民积极参与到义务献血的队伍中来。



## 混凝土搅拌车撞倒牡丹亭

□记者 孟国庆 文 高山岳 图

昨日20时许，一辆混凝土搅拌车在九都路与南昌路交叉口倒车时不慎将路口西南侧的牡丹亭撞倒。

记者闻讯赶往现场看到，车号为豫C98232的混凝土搅拌车停在路口非机动车道边，车尾紧贴住牡丹亭的上部，亭柱全部向西侧倒，西侧的一角靠在地上，亭顶部分破裂。(如图)

附近执勤的交警说，20时许，他们看到这辆混凝土搅拌车

沿九都路由西向东行驶，在路口右拐时上了南昌路的非机动车道，没一会儿又倒了回来，因为车身比牡丹亭高，所以将牡丹亭撞倒。

肇事车司机说，该车是往九都路与南昌路交叉口西南角的某工地运送混凝土的。该工地有3个入口，因为北侧的入口关着，他就想拐到南昌路从工地东侧人口进入，不料东门也进不去，便想把车倒回九都路再找第三个入口，结果不小心撞倒了牡丹亭。

目前，警方已介入调查。



## 九都短波

近日，在瀍河回族区委召开的2011年第三季度“福民强区”工作目标讲评会上，瀍河区国税局效能提升考评指标名列全区56个参评行政执法部门第一名。(卢法宝)

今年以来，市地方税务局直

属分局全力加强“精管税源”工作，要求管理员有针对性地做好日常巡查、管理点评、纳税评估、税收分析等工作，抓好重点税种管理，进一步推进税收精细化管理工作的开展。(张乐仙)